
新津商工会議所青年部 ６月定例役員会議[議事録] 
日 時   平成２５年６月５日（水） １９：３０～２０：１５ 
場 所   会議所２Ｆ 
出席者   渡辺、遠山、林(龍)、坂爪、坂井、関口、斎藤(洋)、小林(弘)、林(健)、 

石月、山本、事務局(真野) 
                                   計１２名 
 
議事経過及び承認・決定事項 
 
◎井浦会長が欠席のため、渡辺副会長が議事進行 
 
１．月間ＭＶＰについて 
 役員会参加者による投票を行った結果、小林弘二君が５月の月間ＭＶＰに輝いた。小林

君は、新津あおぞら市場やハロウィンスタンプラリー局の中心的役割を担い活躍した。 
 
２．Tｅａｍ冨田からの連絡方向事項 
関口担当副会長より、県連会員大会が１１月１５日にメディアシップで開催されるとの

説明があった。今月１９日には県連会議も開催されるので、詳しい詳細がきまりしだい随

時連絡していきたいとの話があった。 
 
３．Ｔeam健太郎からの連絡報告事項 
林委員長より６月１４日の会員交流会の出欠状況について説明があった。返事がきてい

ないメンバーも多いので、これから個別に声を掛けて多くのメンバーに参加してもらいた

いとの話があった。  
 
４．Ｔeam小林からの連絡報告事項 
事務局よりあおぞら市場と花ふるフェスタの収支報告があった。小林委員長からは２つ

のイベントとも天候に恵まれ大盛況だったとの報告があった。また今月２３日には鉄道資

料館特別公開イベントに出店(しごなな焼販売)するので参加協力のお願いがあった。 
 
５．駄菓子や昭和基地一丁目しごなな３周年について 
 事務局よりしごなな３周年ついて話があった。現在スタッフで３周年イベントを企画・

準備しているので青年部への協力要請は行わないとの事であった。協議した結果、要請が

ない以上、青年部としては特別タッチしない事とした。 
 
 
 



６． にいつハロウィン仮装まつりの協力内容について 
 小林スタンプラリー局長より、先月２回会議を行い大枠は決まったとの説明があった。

今後は８月２８日に会議を行う予定であり、イベントが近くなると協力をお願いする事が

多々あると思うのでよろしくお願いしますとの話があった。 
 
７．第７回ＹＥＧ有志の会ゴルフコンペについて 
 事務局より 6月 30日に開催されるゴルフコンペについて説明があった。現時点では２名
の参加となっているが、ご都合が付く方は是非参加してほしいとのお願いあった。 
 
８．その他 
坂井常任理事より、来年度新津ＹＥＧより選出する県連会長の件について説明があった。

現在、歴代会長を中心に人選を行っており、本来は役員会にて協議・承認が先ではあるが、 
県連会長の人選については歴代会長に一任してほしいとの話があり了承された。 
 
 
   次回開催予定（平成２５年７月３日（水）19:30～ 会議所２Ｆ） 


